



आरडीसी में हुआ द फिटनेस बार जिम का उद्घाटन



गाजियाबाद (करंट क्राइम)। रविवार को आरडीसी के बी-21 तथा बी-22 के सैकण्ड पलोर में द फिटनेस बार जिम का उद्घाटन हुआ। पूर्व मंत्री राकेश यादव ने इस जिम का उद्घाटन किया। इस अवसर पर दैनिक करंट क्राइम के संपादक मनोज गुप्ता, चेयरमैन विभु गोयल, सौरभ कंसल, भारत, प्रियाशु मलिक, राकेश मोहन, अंकु र अग्रवाल, संभव यादव, पिंटू यादव, संदीप सिंघल, सौरव यादव, अलसो बिन्दल आदि मुख्य रूप से मौजूद रहे।

जल्द ही क्षेत्र को गंगा जल सप्लाई हेतु जल शक्ति मंत्रालय से की जाएगी वार्ता : सांसद अतुल गर्ग

गाजियाबाद, करंट क्राइम। साहिबाबाद आरडब्ल्यू महासंघ गाजियाबाद पूर्व निर्धारित समयानुसार प्रमोद राणा संयोजक के नेतृत्व में जल गंगा वॉटर सप्लाई मांग को लेकर सांसद अतुल गर्ग से मिलकर जापन दिया व जल संकट पर बात की। सांसद अतुल गर्ग ने उपस्थित आरडब्ल्यू पदाधिकारियों को आश्वासन दिया कि जल्द ही क्षेत्र को गंगाजल सप्लाई हेतु जल शक्ति मंत्रालय से वार्ता की जाएगी, ताकि इस समस्या का समाधान किया जा सके। सांसद ने अच्छी तरह हमारी मांग को जाना वह समझा। वार्ता सकारात्मक रही।

सांसद अतुल गर्ग और कैबिनेट मंत्री सुनील शर्मा को सौंपा जापन



कैबिनेट मंत्री सुनील शर्मा ने मुख्यमंत्री व जल शक्ति मंत्री से वार्ता का दिया आश्वासन करंट क्राइम। इसके पश्चात क्षेत्रीय विधायक व कैबिनेट मंत्री सुनील शर्मा को भी गंगा वॉटर सप्लाई हेतु जापन दिया गया। सुनील शर्मा ने भी बड़े ध्यान से आरडब्ल्यू महासंघ की गंगा वॉटर सप्लाई की मांग को सुना। सुनील शर्मा ने मुख्यमंत्री व जल शक्ति मंत्री से वार्ता का आश्वासन दिया और उन्होंने गंगा वॉटर सप्लाई के लिए पूरा प्रयास करूंगा का आश्वासन दिया। आरडब्ल्यू महासंघ को आशा एवं पूर्ण विश्वास है कि जल्द ही दोनों प्रतिनिधियों का पूर्ण सहयोग रहेगा और इस गंभीर विषय पर कार्य होगा और महासंघ समय-समय पर यह मांग उठाता रहेगा। जापन कार्यक्रम में जयवीर शर्मा, बीके सिंसोदिया वीरेंद्र कुमार, विपिन तलवार, देवेंद्र मलिक, हिमांशु शर्मा, भगवान दास, अमर सिंह, रजनी कुमार, सुजीत, अनुज दीक्षित, नंद किशोर गुप्ता एवं मास्टर आदेश तथा अन्य माननीय सदस्यों ने भारी संख्या में भाग लिया।

सांसद अतुल गर्ग ने 101 वर्ष के महावीर प्रसाद को बनाया भाजपा का सदस्य

गाजियाबाद, करंट क्राइम। सांसद अतुल गर्ग ने 'कोई भी पुराना भाजपा सदस्य या व्यक्ति प्राथमिक सदस्य बनने से छूटे ना' वाले मंत्र पर चलते हुए शुक्रवार को पूर्व गृह राज्यमंत्री बालेश्वर त्यागी, 90 साल से अधिक उम्र के वरिष्ठ पत्रकार कुलदीप तलवार, 101 वर्ष के महावीर प्रसाद को भाजपा की सदस्यता दिलाई। इन अवसर पर अतुल गर्ग ने कहा कि हम सभी को अपने मित्रों व पड़ोस में सदस्यता अभियान को सघनता से चलाना होगा। 'कोई व्यक्ति छूटे ना' इस मंत्र को ध्यान में रखते हुए लोगों को भाजपा की सदस्यता के लिए प्रेरित करना है। भाजपा विश्व की सबसे बड़ी पार्टी है। भाजपा के सभी कार्यकर्ता इस अभियान में जुड़े हुए हैं। इस अवसर पर कैप्टन सुबोध गुप्ता, पार्षद नीरज गोयल, प्रतिनिधि राजेन्द्र मित्तल मंदी वाले, अंकुर अग्रवाल, दुष्यंत गुप्ता मीडिया प्रभारी, प्रदीप चौधरी आदि उपस्थित रहे।

भाजपा सदस्यता से कोई भी पुराना व्यक्ति छूटे नहीं : सांसद अतुल गर्ग



भाजपा महानगर अध्यक्ष संजीव शर्मा ने सदस्यता अभियान को नई दिशा देने का किया आह्वान

गाजियाबाद, करंट क्राइम। भाजपा महानगर अध्यक्ष संजीव शर्मा ने राष्ट्रीय व्यापार मंडल के जिला कार्यालय कवि नगर के जी 35 गाजियाबाद पहुंचकर जिला अध्यक्ष बाल किशन गुप्ता और उनके साथियों पंडित अशोक भारतीय, पार्षद प्रवीण भाटी, अनिल जुलका, मनोज गुप्ता आदि से मुलाकात करके ज्यादा से ज्यादा सदस्य बनाकर सदस्यता अभियान को नई दिशा देने का आह्वान किया। इस अवसर पर

राष्ट्रीय व्यापार मंडल के जिला अध्यक्ष बालकिशन गुप्ता ने महानगर अध्यक्ष को पुष्प गुच्छ और स्मृति चिन्ह भेंट कर सम्मानित किया और सदस्यता अभियान में ज्यादा से ज्यादा सहयोग करने का वादा किया। इस अवसर पर मुख्य रूप से संजीव शर्मा, बालकिशन गुप्ता, पंडित अशोक भारतीय, पार्षद प्रवीण भाटी, अनिल जुलका, प्रतीक माथुर, अमन कुमार, मनोज गुप्ता आदि उपस्थित रहे।

महानगर अध्यक्ष संजीव शर्मा के नेतृत्व में खोड़ा मंडल में सदस्यता अभियान को लेकर हुई बैठक



गाजियाबाद, करंट क्राइम। महानगर अध्यक्ष संजीव शर्मा के नेतृत्व में रविवार को खोड़ा मंडल में सदस्यता अभियान को लेकर बैठक हुई जिसमें महानगर अध्यक्ष का मार्गदर्शन प्राप्त हुआ। बैठक में सभी सम्मानित सभासद, मंडल पदाधिकारी, वरिष्ठ कार्यकर्ता और सभी मोर्चा प्रकोष्ठ के सदस्य सम्मिलित हुए। महानगर अध्यक्ष का सदस्यता अभियान को लेकर हम सभी को मार्गदर्शन प्राप्त हुआ। बैठक की अध्यक्षता मंडल अध्यक्ष अवधेश

यादव ने की। बैठक में पूर्व चेयरमैन रीना भाटी, देवेन्द्र यादव, देवेन्द्र गिरी, रामवीर यादव, अशोक सिंह, भूषण यादव, पूर्व मंडल अध्यक्ष नागेंद्र चौहान, मुकेश गिरी, लक्ष्मण सिंह रावत, राहुल राजोरिया, हेमंत जोशी, चंद्रवीर चौधरी, राजेंद्र बाबा, अवनीश यादव, अखिलेश दुबे, कुलदीप चौरसिया, संजय तिवारी, संजय मिश्रा, कविता चौधरी, कविता करगेती, मंजू और काफी संख्या में वरिष्ठ जन उपस्थित रहे।

चिट्ठू जी

अतुल गर्ग (सांसद) : चिट्ठू तुम्हारे शब्दों से लग रहा है कि तुम किसी से मिले हुए हो।

बालेश्वर त्यागी : प्यारे चिट्ठू, देख रहे हो गर्ग साहब स्पेशली मेरे घर पर आकर मुझे पार्टी की सदस्यता दिला रहे हैं। तुम्हें अपने मसाले की पड़ी है। वहाँ से कभी ऐसी फीलिंग पूरे दस सालों में भी नहीं मिली।

चिट्ठू जी : पूर्व कैबिनेट मंत्री बालेश्वर त्यागी जी, एक समय आपने जनरली साहब के लिए काफी कुछ लिखा। जनता इंतजार कर रही है कि बहुत दिन हो गये। कुछ गर्ग साहब के लिए भी लिखो।

गाजियाबाद (करंट क्राइम)। चिट्ठू जी की गुस्ताखियां माफ हों... नोट : चिट्ठू जी कॉलम अखबार में ही प्रकाशित होता है। इस किरदार का सोशल मीडिया पर अखबार से अतिरिक्त डाली गई पोस्ट से कोई संबंध नहीं है।



दैनिक करंट क्राइम उठते सवाल का करंट दीपक भाटी समाचार संपादक

क्यों कहा कहने वाले ने कि अचानक ही क्यों थम गया है झहर विधानसभा में दावेदारी का केसरिया झोर? क्या इंटरनल दावेदारी का चल रहा है दौर? क्यों दावेदारी की रेस में शामिल फेस आ गए हैं साइलेंट मोड पर? क्या स्टोरी में आने वाला है कोई रोचक मोड़?

क्यों कहा कहने वाले ने कि इस बार की बोर्ड मीटिंग में होनी है मेंबरी जंग? क्या कोई भगवा मेंबर शिकायतों पर एक्शन नहीं होने से हो गया है तंग? क्या दूसरे भगवा मेंबर भी कर रहे हैं मोर्चा खोलने की तैयारी? किस भगवा मेंबर ने ही एडवांस में पोल खोल दी सारी? उसने कहा देखा था सबने एकता का जलवा बाइक वाली रैली में? बोर्ड मीटिंग में भी होनी है आपस में ही जंग?

क्यों कहा कहने वाले ने कि केतली वाले चौधरी कर ले भले ही कितनी मीटिंग और कर ले वोटो का कैलकुलेशन? लिख कर ले लो नीला वोट भले ही हाथ पर चला जाए लेकिन वो नहीं जाएगा इनके साथ? वो जितना कमजोर हाथी को मान कर चल रहे हैं? इतनी भी धीमी नहीं हुई है अभी हाथी की चाल? आप देखना किस तरह से बदलता है यहां नीली बरिस्तियों में चुनौती माहौल?

क्यों कहा कहने वाले ने कि कैबिनेट वालों के अति प्रिय हरीजा जी ने कर दिया बातो बातो में माहौल पूरा सेट? उन्होंने सभी को बता दी बात खास? कहा कि मंत्री जी का लिंक भेज रहा हूं? इसी पर मानी जायेगी आप की सदस्यता? कहने वाले ने कि ये होता है अंदाज ए वफादारी? बातो बातो में निभा दी अपनी वफादारी?

क्यों कहा कहने वाले ने कि नदिया पार का एक पूर्व पार्षद पति चाहता है कि आए कुछ कारोबार में गति? सुना है उसने कर ली निगम में ठेकेदारी की तैयारी? वो हो गया है टेक्निकल वाली ठेकेदारी करने को रेडी? सुना है उसने कर लिए हैं अपने सारे पेपर भी तैयार?

क्यों कहा कहने वाले ने कि भगवा पार्षद और भगवा पूर्व मंडल अध्यक्ष में हो गई है बोलचाल भी बंद? दोनों जब एक साथ बैठे थे तो कस रहें थे एक दूसरे पर तंज? पार्षद ने रख दी बिना नाम लिए अपनी राय? कहा मैं नहीं करता हूं 10 रुपए के आदमी से कोई बात? जब ये बात पहुंची पूर्व वाले मंडल अध्यक्ष के कानो तक? उन्होंने भी तौर उठा कर चला कमानों से? सुना दिया फिर फसलाना? कहा जिस की हैसियत ही 1 रुपए की हो? उस आदमी से भला क्या जुबान लड़ाना और उसे किस लिए मुंह लगाना?

क्यों कहा कहने वाले ने कि भगवा तरुण हो गए हैं क्या अंडर ग्राउंड? क्यों सुनाई नहीं दे रही अधिकारियों और पत्रकारों से नजदीकी दिखाने वाली उनकी साउन्ड? क्यों कहा कहने वाले ने कि वो अब सियासत से दूर होकर ले रहे हैं किसी थैरेपी का लाभ?

क्यों कहा कहने वाले ने कि नदिया पार के किस भगवा पार्षद ने निकाल ही दिया जुबान से अपने दिल का गुबार? भगवा जाट ने कहा हमसे बढ़िया तो है पार्टी विरोधी काम करने वाले के ठाठ? भगवा जाट मेंबर थे इस बात को लेकर परेशान? आखिर ये पार्टी के कर्णधार क्यों देते हैं इन बागियों पर इतना ध्यान? जो अलग जाकर हरा नहीं सके वो साथ आकर ही फूंक देंगे कौन सी नई जान?

क्यों कहा कहने वाले ने कि नदिया पार के त्यागी मेंबर के दिल में रही है ये बात रड़क? उसने जब ठेकेदार से कुछ पूछा तो उसके बाद डेढ़ महीने लेट बननी शुरू हुई उसके बाद में सड़क? सुना है भगवा मेंबर ने ठेकेदार से पूछ लिया था कमीशन का रेट? मेंबर की बात सुनकर ठेकेदार हो गया था अपसेट? जब उसने नहीं दिया था कोई जवाब? तब मेंबर ने ठेकेदार को समझा दिया था हिसाब? कहा था 2 परसेंट तो ईमानदारी का चल रहा है सीन? तब किसी ने मेंबर को याद दिलाया कि किस दुनिया में हो मेंबर साहब? अब 5 की डिमांड है और 3 से नीचे का नहीं चल रहा है कोई सीन?

क्यों कहा कहने वाले ने कि हैंडपंप वाले इस चुनाव में झहर में प्रचार करेंगे या अपने कोटे वाली सीट पर जायेंगे? हैंडपंप वाले ने ही लोकसभा चुनाव याद दिलाया? उसने कहा हमारे वालों ने तो डाल दिया था मोदीनगर में डेरा? इस बार भी यही तरीका अपनाया जाएगा? परमिशन लेकर दूसरे जिले में अपने उम्मीदवार को चुनाव लड़वाया जायेगा?

नोट : उठते सवालों का करंट लेखक की व्यक्तिगत राय नहीं है, बल्कि रोजाना क्षेत्र में उठने वाली चर्चाओं का संग्रह है।